
 
 
 

Bedienungsanleitung 
Ultraschallzerstäuber  

 
 
 
 
  
 

 
Diese Bedienungsanleitung gehört zu diesem Produkt. Sie enthält wichtige Hinweise zur 

Inbetriebnahme und Handhabung. Achten Sie darauf, auch wenn Sie das Produkt an dritte 
weitergeben. Bewahren Sie deshalb die Bedienungsanleitung zum Nachlesen auf! 

Bestimmungsgemäße Verwendung 
Das Netzteil des Produkts ist nur für den Anschluss an 230Volt / 50Hz 
Wechselspannung und nur für Schutzkontaktsteckdosen zugelassen. 

 
Eine Verwendung ist nur in geschlossenen Räumen, also nicht im Freien, erlaubt. Der 
Kontakt des Netzteils mit Feuchtigkeit, z. B. im Badezimmer, ist unbedingt zu vermeiden. 

 
Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben, führt zur Beschädigung dieses 
Produktes, außerdem ist dies mit Gefahren wie z. B. Kurzschluss, Brand, elektrischer 

Schlag etc. verbunden. Das gesamte Produkt darf nicht geändert bzw. umgebaut und das 
Gehäuse nicht geöffnet werden! 
 
Die Sicherheitshinweise sind unbedingt zu beachten! 
 
Sicherheitshinweise 
Bei Schäden, die durch Nichtbeachten dieser Bedienungsanleitung verursacht werden, 

erlischt der Garantieanspruch! Für Folgeschäden übernehmen wir keine Haftung! 

 

Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder Nichtbeachten 

der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen wir keine Haftung. In solchen Fällen 

erlischt jeder Garantieanspruch! 

 

Aus Sicherheits- und Zulassungsgründen (CE) ist das eigenmächtige Umbauen und/oder 
Verändern des Gerätes nicht gestattet. 
 
Achten Sie auf eine sachgemäße Inbetriebnahme. Beachten Sie hierbei diese 
Bedienungsanleitung. 
 
Stellen Sie sicher, dass beim Aufstellen des Produktes das Netzkabel nicht gequetscht oder  



 

Inbetriebnahme 
Um eine sachgemäße Inbetriebnahme zu gewährleisten, lesen Sie vor Gebrauch unbedingt 

diese Bedienungsanleitung mit den Sicherheitshinweisen vollständig und aufmerksam durch! 

 
 
 
 
 
 
!!! Achten Sie darauf, das der Zerstäuber während des 
Betriebs bis knapp über den Haltebügel (ca. 1cm) mit 
Wasser bedeckt ist !!! 
 

Die Membran kann bei Nichtbeachten Schaden nehmen  

 
 

 
Wartung 
Überprüfen Sie regelmäßig die technische Sicherheit des Gerätes, z. B. Beschädigung des 
Netzkabels oder des Gehäuses. 
 
Wenn anzunehmen ist, dass ein gefahrloser Betrieb nicht mehr möglich ist, so ist das Gerät 
außer Betrieb zu setzen und gegen unbeabsichtigten Betrieb zu sichern. Netzstecker aus der 
Steckdose ziehen! 
Es ist anzunehmen, dass ein gefahrloser Betrieb nicht mehr möglich ist, wenn 

 das Gerät sichtbare Beschädigungen aufweist 
 das Gerät nicht mehr funktioniert und 
 nach längerer Lagerung unter ungünstigen Verhältnissen, oder nach schweren 

Transportbeanspruchungen 
 
 

 
Technische Daten: 
Vernebelt bis zu: 200 ml Wasser pro Std. 
Betriebsspannung: an 230 V über mitgeliefertes Netzteil (24 V AC/500 mA) 
Länge der Netzleitung: ca. 3,50 m 
Maße (Durchm. x H): 42 x 26 mm 
Gewicht: 0,5 kg 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                      WEEE-Reg.Nr.: DE76956435 
 
 
 



 
 
 

Manuel d’utilisation 
 

Vaporisateur ultrasonique  
 

 
 
 
  
 
 
 
 
Le présent manuel porte sur l’utilisation de ce produit. Il contient d’importantes informations 

sur la mise en service et la maintenance.  
 
Application conforme 
Branchement sur  une prise terre de tension alternative de 230volts / 50Hz. 
 

Utilisez ce  produit  dans un espace clos et non à l’air libre. Tout contact de la prise avec 
l’humidité, par exemple dans la salle de bain doit absolument être évitée. 

 
Toute application contraire à celle décrite entraîne la détérioration du produit,  risques 
de court-circuit, d’incendie etc... Le produit ne doit pas être modifié ou démonté dans 

son ensemble et le boîtier ne doit pas être ouvert! 
 
Consignes de sécurité 
En cas de dommages consécutifs au non respect des consignes d'utilisation, la garantie 

s'annule.  

En cas de dégâts matériels ou de blessures individuelles provoqués par une maintenance non 

conforme et au non respect des consignes de sécurité, nous déclinons toute responsabilité.  

Pour des raisons de sécurité et d’homologation (CE), tout démontage ou modification  de 
l’appareil est interdit. 
Assurez-vous que le câble secteur n’est pas entortillé lors de l’installation du produit.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Mise en service 
 

 
 
 
 
Assurez-vous que le vaporisateur (languette noire) est 
recouvert d’eau (environ 1 cm) 
 

Le non respect de cette consigne va entraîner la 

détérioration de la membrane  
 
 
 

Entretien 
 
Lorsqu’un fonctionnement sans risque n'est plus garanti, l'appareil doit être mis hors service. 
 
Un fonctionnement sans risque n’est plus garanti si  
 

 l’appareil présente des signes de détérioration visibles. 
 l’appareil ne fonctionne plus 
 après un stockage prolongé dans de mauvaises conditions ou un transport difficile. 

 
Caractéristiques techniques 
Tension de fonctionnement: 230 V par  alimentation fourni (24 V AC/500 mA) 
Longueur du cordon environ 3,50 m 
Dimensions (diamètre x H): 42 x 26 mm 
Poids: 0,5 kg 
 
 N° enreg. WEEE DE76956435 
 

 
 
 


